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Ответы

1. 280

2. 693

3. 181

4. 631

5. 628

6. 532

7. 663

8. 783

9. 734

10. 321

Используйте вычитание, чтобы решить примеры.

1) Три друга всего собрали 1 897 банок(ки) для переработки. Если первый друг собрал
820 банок(ки), третий 797, то сколько банок собрал второй друг?

2) Яблочный сад был разбит на три секции, с 1 605 деревьями, вообщем. Если в первой
секции было 350 деревьев(ва), а во второй 562, то сколько деревьев было в третьей
секции?

3) ? накопил $1 281 на ремонт машины. Если он потратил $274 на трансмиссию и $826
на покраску, то сколько денег у него осталось?

4) Общий вес трех горилл был 1 014 фунтов(та). Если горилла A весила 213
фунтов(та), горилла B веслила 170 фунтов(та), то сколько весила горилла C ?

5) ? нужно было раздать 1 850 флаеров(ра) для своей работы. За первый час она
раздала 821, за второй 401. Сколько еще флаеров ей нужно раздать после трех
часов?

6) У журнала было 1 705 подписчиков(ка). Если они лишились 782 подписчиков(ка) в
январе, 391 в феврале, то сколько подписчиков у них осталось?

7) Класс ? пытался собрать 1 864 банок(ки) для переработки. За первый месяц они
собрали 888 банок(ки), за второй 313. Сколько банок им еще нужно собрать?

8) Любимая книга-трилогия {BVAR} состоит из 2 328 страниц(ы). Если первая книга
содержала 809 страниц(ы), а последняя 736, то сколько страниц содержала вторая
книга?

9) Компания по производству печенья испекла 1 539 печения для ежегодной
распродажи. Если они продали 394 из них в первый час, еще 411 за второй час, то
сколько еще печенья у них осталось?

10) В аквариуме было 1 842 рыб(ы). Если 737 рыб(ы) были помещены в маленький
садок, 784 в большой садок, то сколько рыб еще осталось?
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